Информационное письмо

Институт непрерывного образования, Педагогический институт Бурятского государственного университета имени Доржи Банзарова объявляют набор слушателей на программу дополнительного профессионального образования «Преподаватель высшей школы + преподаватель СПО».
Обучение начинается с 18 апреля 2022 года.
Цель программы: формирование профессиональных компетенций для работы в качестве преподавателя в образовательных организациях среднего и высшего профессионального и дополнительного образования.
Категория слушателей – преподаватели образовательных организаций среднего и высшего профессионального образования, не имеющие педагогического образования.
Программа разработана с учётом требований ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.0301 Педагогического образования.
Программа учитывает новейшие изменения в организации учебного процесса в СПО и ВО, формирует компетенции для проектирования и внедрения интерактивных, интенсивных и цифровых образовательных технологий в рамках реализации образовательных программ СПО и ВО на основе ФГОС нового поколения.
Продолжительность обучения составляет 504 академических часов. 
Форма обучения — заочная с применением дистанционных образовательных технологий (учебные курсы, размещенные на портал электронного обучения, занятия в режиме прямой трансляции, видео-лекции). 
Основные разделы программы:
1. Правовое обеспечение образовательного процесса в СПО и ВО
2. Общие основы педагогики
3. Педагогика профессионального образования. 
4. Психология профессионального образования. 
5. Психология личности. Эмоциональный интеллект.
6. Современные образовательные и воспитательные технологии
7. Цифровые технологии в организации и управлении учебным процессом 
8. Дистанционное обучение в профессиональном образовании
9. Проектирование и реализация ООП на основе ФГОС нового поколения

Для обучения необходимо подать заявку по адресу: inobsu@mail.ru с пометкой «Преподаватель ВШ». К заявке приложить сканы следующих документов: копия паспорта с пропиской, копия диплома об образовании, копия СНИЛС.
Справки по телефону: 8-3012- 213271 

