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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем Вас принять участие в Межрегиональной заочной студенческой онлайн-олимпиаде по МДК.02.01. Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях для специальности 34.02.01. Сестринское дело. 
Олимпиада организована для студентов 3-4 курсов по специальности 34.02.01 Сестринское дело, закончивших изучение МДК.02.01 Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях специальности 34.02.01. Сестринское дело медицинских средних профессиональных образовательных организаций.
Олимпиада проводится в три этапа:
- первый этап: Студенты, желающие принять участие в олимпиаде, заполняют электронную заявку на участие в Олимпиаде в период с 5 по 10 октября включительно. 
Электронная заявка подается через Google Forms: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScKvqbfCc4Z2SLeSi6oAIihoUXRZOduACGD9EDLMtM5TWrqCQ/viewform?usp=sharing
- второй этап: Студенты, подавшие заявки на участие в Олимпиаде в установленные сроки, выполняют задания Олимпиады в период с 10:00 до 11:00 по московскому времени 13 октября 2023 года, используя Google Forms: https://forms.gle/J1DR3bcxH9ShapJ17 ; 
[bookmark: _GoBack]- третий этап: Оценивание решения задачи членами жюри, подсчёт итоговых баллов каждого конкретного участника и подведение итогов Олимпиады до 20 октября 2023 года. 
Победители Олимпиады, занявшие 1, 2 и 3 места, определяются по итогам подсчета итоговых баллов за ответы на вопросы и решение задачи. При равенстве итоговых баллов у нескольких участников, жюри имеет право присудить несколько 1, 2 и 3 мест. все участники конкурса получают сертификаты в электронном виде.
Руководители, подготовившие более одного участника, получают благодарность. Итоги конкурса публикуются на сайтах Ассоциации, КГБПОУ «РМК», не позднее 29 октября 2023 года.  
Контактные лица:  
Романова Ирина Владимировна –  8 (903) 072 33 45, marsik.romanov.71@yandex.ru
Приложение: Положение о Конкурсе на 4 л. в 1 экз.

Директор КГБПОУ «РМК»                                                                      Т.Я. Кругликов
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