Казанский государственный медицинский университет
Кафедра латинского языка и медицинской терминологии
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Кафедра латинского языка и медицинской терминологии Казанского государственного медицинского университета проводит набор на курсы повышения квалификации «Латинский язык в современном медицинском образовании» для преподавателей латинского языка медицинских учебных заведений среднего и высшего профессионального образования.
Сроки проведения курсов повышения квалификации: 25 марта – 27 апреля 2024 г.  Курсы реализуются полностью в дистанционном формате на основе электронно-образовательного ресурса, разработанного кафедрой. В рамках курсов изучаются учебные модули по историческому и современному аспектам фонетики, проблемам изучения и преподавания анатомической и клинической терминологии, истории и актуальным проблемам фармацевтической терминологии (в частности, вопросам, связанным с переходом на новую Государственную Фармакопею). Обучение на курсах завершается методическим семинаром с защитой курсового проекта, который будет организован в онлайн-режиме. 
Объем курсов повышения квалификации – 72 ак. часа. 
Стоимость обучения – 12 000 руб.
По окончании выдается удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
[bookmark: _GoBack]Прием заявок до 15 марта!
Заявки на курсы (с указанием ФИО, места работы и должности) принимаются по электронному адресу: latin.kgmu@mail.ru По этому же электронному адресу Вы можете задать любые интересующие вас вопросы (при переписке просьба в теме указывать «ФПК»).
Просим поделиться информацией с Вашими коллегами!
