Казанский государственный медицинский университет
Кафедра латинского языка и медицинской терминологии
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Кафедра латинского языка и медицинской терминологии Казанского государственного медицинского университета проводит набор на курсы профессиональной переподготовки «ЛАТИНСКИЙ ЯЗЫК».
Сроки проведения курсов профессиональной переподготовки «Латинский язык»: 12 февраля – 27 апреля 2024 г. Обучение носит дистанционный характер и проходит в два этапа: самостоятельная работа слушателя в дистанционном режиме (в течение всего срока обучения на образовательном портале КГМУ) и серия очных онлайн-занятий (в режиме «телемоста» на последней неделе обучения).
В рамках курсов изучаются следующие дисциплины: Введение в языкознание, Латинский язык, История и культура Древнего Рима, Психология и педагогика, Медицинская латынь, Методические основы преподавания латыни в разных аудиториях. Параллельно с обучением слушателями выполняется выпускная квалификационная работа. 
Курс рассчитан на лиц с высшим гуманитарным образованием, преподающих или желающих преподавать латинский язык в высших и средних профессиональных учебных заведениях на таких специальностях и направлениях подготовки, как филологические науки (кроме классической филологии), история и музееведение, культурология и искусствоведение, философия и юриспруденция, религиоведение и теология (в том числе в негосударственных учебных заведениях), медицина и фармация и т.д.
Внимание!
В данном наборе курс профессиональной переподготовки будет включать также модуль для тех, кто начинает изучение латинского языка «с нуля». Такие слушатели будут заниматься частично по индивидуальному плану, разработанному совместно с организаторами курсов.
Объем курса профессиональной переподготовки – 360 ак. часов.
Стоимость обучения – 30 000 руб.  
По окончании выдается диплом о профессиональной переподготовке преподавателя латинского языка установленного образца.
[bookmark: _GoBack]Прием заявок до 7 февраля!
Заявки на курсы (с указанием ФИО, места работы и должности) принимаются по электронному адресу: latin.kgmu@mail.ru По этому же электронному адресу Вы можете задать любые интересующие вас вопросы (при переписке просьба в теме указывать «ППК»).
Просим поделиться информацией с Вашими коллегами!
