ООО «СП-Консалтинг»

ДЛЯ ЗАЯВОК: SP-KONSALTING@MAIL.RU
20 ИЮНЯ 2024г
Консультационный вебинар

«ИЗМЕНЕНИЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА.  

 ЕФС-1. УВОЛЬНЕНИЕ»

I.ИЗМЕНЕНИЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА.  

· Комиссии по нелегальной занятости. Порядок работы комиссий. Нарушения, из-за которых работодателя вызовут на комиссию. Чем грозит попадание в реестр работодателей с нелегальной занятостью. Как подготовиться к проверке комиссии.

· Защита персональных данных. 

· Новые штрафы  за ошибки в работе с персональными данными: Штраф за отсутствие в реестре операторов. Штраф за ошибки в письменном согласии или за его отсутствие .

· Как должно быть составлено согласие на обработку персональных данных. Когда нужно получать согласие.  

· Что предпринять, чтобы работники предоставляли вам вовремя актуальную информацию о смене личных данных

· Документы о персональных данных, Как оценить степень вреда из-за разглашения персданных. Акт об оценке степени вреда при утечке персональных данных. Что прописать в акте об уничтожении.

· Как уведомить Роскомнадзор о работе с персданными. Как часто обновлять сведения о работе с персданными. В каких случаях можно прекратить обработку персданных.

· Трудовой договор 2024г. Новые основания для претензий к работодателю из-за формулировок трудового договора. Как правильно прописать: условия труда на рабочем месте,  условие о срочности, условие о зарплате, условие о соцстрахе, место работы. Как формулировать обязательные условия трудового договора в зависимости от ситуации. Как внести изменения в договор. 
· С 1 сентября 2024 года новые требования к оплате сверхурочки. В какой срок изменить ЛНА организации об оплате сверхурочки.
· Как оплачивать дополнительную работу при совмещении. 
· Работа ночью: какие документы оформить, чтобы привлечь к такой работе, и как ее оплатить.

· Отгулы за работу в выходной. Как их предоставлять и оплачивать.

·   Спецоценка выявила опасные условия труда. Что учесть, когда принимаете сотрудника на вредную работу. Какие гарантии положены работнику.

· Молодым сотрудникам добавят льгот и соцгарантий. Как отличить молодого специалиста от молодого работника. Как получить из бюджета деньги за прием молодежи. В каких документах проверить льготы для сотрудников.

·  Работа с декретницами по новым правилам. Ситуации с отпуском по уходу
·  Как оформить документы, если сотрудница решила прервать отпуск по уходу за ребенком. Как сохранить пособие в разных ситуациях

· Как действовать, если сотрудница с ребенком хочет перейти на дистант или надомную работу. Нужно ли подавать информацию о переводе сотрудницы на удаленку или надомную работу в СФР.
· Как оформить документы, если в организацию на подработку решил устроиться несовершеннолетний
· Отпускной сезон 2024 года. нюансы производственного календаря. как правильно рассчитать дни отдыха. Приказ на отпуск: как заполнить самые проблемные графы

·  Сложные случаи предоставления отпуска за свой счет. Можно ли разделить отпуск без сохранения зарплаты на части. Что делать, если работник просит предоставить отпуск в часах. Как оформить досрочный выход из неоплачиваемого отпуска. Увольнение или больничный во время отпуска и командировки
· Разъяснения Минтруда о квоте для инвалидов. Какие сведения о созданных или выделенных рабочих местах для инвалидов включить в ЛНА. Как рассчитать среднесписочную численность сотрудников для квоты по инвалидам. Как отчитаться о выполнении квоты, если делали это за счет другого работодателя. Как подобрать должность с учетом группы инвалидности. Алгоритм действий, если приняли на работу сотрудника с инвалидностью. Как избежать штрафа за то, что не выполнили квоту по инвалидам..
· II. ОТЧЕТ ЕФС‑1. ТРУДОВЫЕ КНИЖКИ.

 Форма ЕФС-1: 
· Новые графы в отчете ЕФС-1: в каких случаях и как заполнять. Каким работодателям использовать дополнительные коды. В каком случае придется отчитаться об одном событии дважды. 

· Случаи, когда подраздел 1.3 надо заполнить не так, как обычно: внутреннее совместительство в подразделе 1.3 ЕФС-1. сотрудника перевели со срочного трудового договора на бессрочный.

· Отчет ЕФС-1 на исполнителей по ГПД. Верховный суд перечислил признаки трудовых отношений в ГПД.

· Кадровик не выдал СТД-Р при увольнении или заполнил с ошибками. Что за это грозит учреждению.

· Трудовые книжки. Что меняется в учетных документах и формулировках об увольнении. Какой стаж отражать в трудовой книжке работника. Когда можно, а когда нельзя оформить трудовую книжку.

· Алгоритм действий на случай, если работник в день увольнения не пришел за трудовой или отказался ее получать.
III. УВОЛЬНЕНИЕ. Новый подход к увольнениям по всем основания.
· Увольнение без отработки. Какие сотрудники могут уйти в день подачи заявления.

· Ошибки в работе с заявлением об увольнении, из-за которых суд вернет сотрудника в учреждение. Работник направил заявление об увольнении по электронке. Как реагировать кадровику. Что учесть в положении об ЭДО для документов об увольнении.

· Новая судебная практика по увольнениям по соглашению и по собственному желанию. Как оформить увольнение по соглашению сторон. Как работодателю себя обезопасить.
 Минтруд напомнил, кто и как может отозвать заявление на увольнение. 

· Новая практика: все ли ограничения для работника судьи считают принуждением к увольнению. Почему заявления с подписью работника и резолюцией директора недостаточно, чтобы оформить увольнение. 

· Причины, почему суд отменит увольнение по собственному желанию. Какие формулировки добавить в ЛНА, чтобы не пришлось возвращать в штат персонал. О чем спросить работника, до того как уволить его по собственному желанию. Работник утверждает, что его заставили уволиться. как работодателю доказать обратное 
· Когда суд отменит запрет на отзыв заявления об увольнении, если на место сотрудника пригласили другого.
· Как отменить увольнение, если сотрудник передумал уходить из организации.
· Что важно в работе с совместителем, от каких решений лучше отказаться. 

· Как провести сокращение без споров и судов. Изменения, из-за которых сокращение надо проводить по-новому. Как уведомить работников о сокращении: четыре новые подсказки от Минтруда  Комплект документов, чтобы провести сокращение. Какие ошибки кадровика приведут к тому, что сокращение отменят Как сформулировать правила о сокращении в ЛНА, чтобы избежать конфликтов. Когда сокращение персонала признают массовым и вернут сотрудников в штат через суд. Новое основание, по которому суд отменит сокращение. Решения для  проблем, которые возникают, когда нужно предложить сотруднику вакансии перед увольнением.
· Увольнение «по статье»: отменят, если не оценили степень вины работника и допустили недочёты в процедуре

· Когда можно и когда нельзя уволить за прогул. Суд отменил увольнение прогульщика, потому что работодатель не учёл его возраст и состояние здоровья.

· Как нельзя увольнять за неисполнение обязанностей. Грубые ошибки процедуры.

· Кадровые ошибки при увольнении в связи с утратой доверия, из‑за которых работники возвращаются в штат.

· Суды стали чаще одобрять увольнение за персданные. Ситуации, в которые попасть может каждый сотрудник.  Работник разглашает коммерческую тайну. Что проверить до его увольнения.
· Верховный суд восстановил на работе сотрудницу, которую уволили после того, как закончился срок ее трудового договора. При каких условиях суды признают договоры бессрочными. 
· Что делать, если выяснили, что уволили работника с нарушением. Как исправить документы, если суд изменил основание и дату увольнения. Суд восстановил сотрудника на работе, как подтвердить документами, что выполнили решение  суда. Как исправить документы, если суд изменил основание и дату увольнения.
Разъясняет: Кравченко Ирина Александровна- директор Уральского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации.

Начало вебинара – в 8-00 до 12-00 (время московское).

СТОИМОСТЬ  ВЕБИНАРА  2 990 руб. за одного участника. НДС нет. 

(в стоимость входят: раздаточный материал, сертификат участия)

Место проведения – ваш компьютер!

На вебинаре вы сможете задать вопрос. 

После вебинара отправляется ссылка для просмотра в записи.

 Ссылка действительна 7 дней.

Запись по электронному адресу:  SP-KONSALTING@MAIL.RU
Телефон: 8-351-225-13-60
!КОММЕРЧЕСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДРУГИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ!

Если Вы получили эту информацию по ошибке, пожалуйста, сообщите об этом отправителю по электронной почте или удалите это сообщение.

