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Консультационный вебинар

«НОВОЕ В ИНВЕНТАРИЗАЦИИ И УЧЕТЕ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ»

Раздел 1. ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТЕ.  ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ.

· Меняются правила инвентаризации и документооборота.  Правила инвентаризации, которые утверждены в учетной политике, должны соответствовать общим требованиям, их Минфин впервые закрепил в стандарте «Учетная политика, оценочные значения и ошибки». 
· До 01.07.2024 года учреждения должны внести поправки по порядку проведения инвентаризации и документооборота (Приказ Минфина от 13.09.2023 № 144н).
· С 15 июня 2024 года начнет действовать новый Порядок осмотра и проверок эффективного использования и обеспечения сохранности федерального имущества. Постановление Правительства от 14.03.2024 № 302.
НОВОЕ В ИНВЕНТАРИЗАЦИИ 2024 г.
· Какие требования обязательно прописать в положениях об инвентаризации на 2024 год.
· Новое положение об инвентаризационной комиссии с разъяснениями от Минфина. 

· Как определить состав комиссии.  Как прописать виды имущества, которые может проверять комиссия.  Как прописать полномочия комиссии. Какими полномочиями наделить комиссию. Порядок проведения заседания комиссии и принятия решений. Порядок взаимодействия и распределения обязанностей, если создаете несколько инвентаризационных комиссий, том числе рабочих.
· Лист голосования. К каким формам заполнять лист голосования.
· Новые обязанности бухгалтера, в ходе инвентаризации
· Как документально оформить инвентаризацию . Какие формы документов использовать. и заполнять на каждом этапе инвентаризации. Электронное решение о проведении инвентаризации.   Обязательные электронные формы.
· Признаки и причины, которые говорят о формализме. 

· Основные нарушения при инвентаризации и их последствия.
· Какие правила передачи имущества между МОЛ нужно учесть перед уходом в отпуск.

Раздел 2.  
· На основании какой первички отражать материалы в 2024 году. 

· Как документально оформить поступление материалов в 2024 году. Какие документы нужны, чтобы принять на учет материалы.

· Приходный ордер (ф. 0504207), карточка капвложений (ф. 0509211), акт о приеме-передаче НФА (ф. 0510448), решение о признании объектов НФА (ф. 0510441).
· На основании какой первички отражать основные средства в 2024 году. 

· Как документально оформить поступление основных средств в 2024 году. Какие документы нужны, чтобы отразить на балансе поступившее основное средство.

· Приходный ордер (ф. 0504207), карточка капвложений (ф. 0509211), акт приемки (ф. 0510452), акт о приеме-передаче НФА (ф. 0510448), решение о признании объектов НФА (ф. 0510441).
· «Материальные ценности, принятые на хранение» - первичные документы и случаи их оформления. Образец приходного ордера на приемку матценностей (ф. 0504207).

· На основании какой первички отражать перемещение имущества в 2024 году.

· Как заполнить новое требование-накладную (ф. 0510451). Как заполнить новую накладную на внутреннее перемещение объектов НФА (ф. 0510450).

· Минфин разъяснил, какие первичные учетные документы оформлять при передаче имущества: новый акт о приеме-передаче НФА (ф. 0510448, как подписать акт о приеме-передаче (ф. 0510448) при частичной реализации ЭДО.

· Выберите безопасный вариант учета имущества, приобретенного за счет целевой субсидии: рассмотрите все варианты учета материальных запасов и основных средств

· Последовательность установления срока полезного использования для различных групп.

· Как правильно сформировать первоначальную стоимость безвозмездно полученного имущества.

· Хозинвентарь – основное средство или матзапас. Схема, перечень и таблица, чтобы выбрать категорию. Как обосновать списание залежавшегося мягкого инвентаря. Образец акта и формулировки.

· По каким правилам вести учет на забалансовых счетах.  По-новому отражайте имущество и задолженность на забалансовых счетах. Минфин изменил правила учета на забалансовых счетах, а также ввел новые требования к аналитике и документам. 

· Минфин назвал дату, раньше которой нельзя списать имущество с забалансового счета 02.
· Минфин впервые разъяснил, что счет учета подарочных карт зависит от цели приобретения. 

· Текущий и капитальный ремонт. 

· Какие документы оформлять при ремонте, если учреждение перешло на ЭДО. 
· Суды считают нецелевкой оплату не выполненных при ремонте работ.
· Контрольно-счетная палата начала штрафовать за ремонт имущества, не закрепленного на праве оперативного управления.

· Как отразить в учете объекты благоустройства. 
· Новые критерии в учете  построек. как их применять и где учитывать .

СПИСАНИЕ.
· Как по-новому списывать основные средства в 2024 году. 

· Какие документы использовать в 2024 году, какие даты обязательно соблюдать. 

· Алгоритмы, как списать ОС по итогам инвентаризации.
· Как отразить результаты  инвентаризации в учете. К их оформлению Минфин впервые прописал общие требования. В приказе Минфина России от 13.09.2023 № 144н,  какое имущество теперь считать утраченным, а когда возникает недостача.

· Каким должно быть заключение комиссии при списании имущества. При списании имущества по итогам инвентаризации советуем обращать внимание на формулировки в заключении комиссии, из‑за них ревизоры не признают операцию. Безопасные и опасные формулировки заключений.

· Новые проводки, которые вы сделаете по итогам  инвентаризации имущества.
· По итогам инвентаризации комиссия может принять различные решения об имуществе: признать неактивом, списать, продать или передать.

· Как заполнить решение о признании объектов НФА по методичке Минфина.  Принимайте к бухгалтерскому учету нефинансовые активы на основании решения о признании объектов нефинансовых активов (ф. 0510441Образец решения о признании объектов нефинансовых активов (ф. 0510441).
· Убедитесь, что по результатам инвентаризации  вы не поставили на баланс неучтенное имущество. Как Минфин рекомендует поступать с неучтенным имуществом. Когда неучтенное имущество — излишек, а когда нет. Как исправить ошибку

· Как документально оформить списание материалов.  С 2024 года при списании материальных запасов используйте новый электронный акт о списании (ф. 0510460). Когда его оформлять, на какое имущество и какие реквизиты проверить.

· Причины, на основании которых нужно списать основные средства и материальные запасы. На основании каких документов и как списывать имущество с балансового учета по итогам инвентаризации 2023 года.

· Как списать имущество из-за утраты статуса актива. Какие документы оформить. Как отразить в бухучете.
· Как списать имущество из-за недостачи. Какие документы оформить. Как отразить в бухучете. Проводки, чтобы отразить недостачу на счете 0 209 00, зависят от того, установлен виновный в недостаче или нет.

· Как списать имущество из-за продажи. Как отразить в бухучете. 
· Как списывать малоценное основное средство. Какие документы оформить, чтобы списать основные средства со счета 21 по новым правилам. 

· Как выбрать класс опасности имущества и его списать. Какое имущество обязательно утилизировать, как определить класс опасности и какие действия нужно предпринять по списанию основного средства. Как казначейство рекомендует заполнять новый акт об утилизации матценностей. Это новая форма электронной первички, которую обязательно применять

· Как утилизировать аккумуляторы и картриджи. Варианты учета и образцы документов.
· Коды аналитики и КВР для списания материалов и основных средств. 

· Какие расходы больше не нужно включать в первоначальную стоимость материалов при демонтаже, по какой стоимости теперь отражать в учете активы, полученные от демонтажа, ликвидации различных нефинансовых активов учреждения. Минфин изменил порядок определения первоначальной стоимости в Инструкции № 157н.

· Коды аналитики и КОСГУ при списании запасов. На основании каких документов списывают материалы.

· Как учитывать материалы, чтобы обезопасить себя от ошибок.  Основные нарушения в учете и списании материалов и примеры. Надо ли составлять акт об утилизации, если объект можно просто уничтожить.
· Образцы документов, чтобы оформить списание канцтоваров в 2024 году.
· Как рассчитывать затраты на СИЗ по новым правилам. Списывайте сезонные СИЗ, учитывая разъяснения Роструда.
· Как правильно утвердить нормы ГСМ. Разъяснения Минфина и казначейства. Как списывать ГСМ по обновленному путевому листу.  
Разъясняет: Гарскова Екатерина Васильевна - аттестованный аудитор, выпускница президентской программы, Профессиональный опыт: опыт аудиторской деятельности более 9 лет, опыт налогового консультирования более 7 лет, сопровождение налоговых проверок и проверок фондов.  Представитель АБС "Содружество" в Свердловской области и Пермском крае. 
Начало вебинара – в 08-00 до 12-00 (время московское).

СТОИМОСТЬ  ВЕБИНАРА  3 990 руб. за одного участника. НДС нет.

(в стоимость входят: раздаточный материал-презентация, сертификат участия)

Место проведения – ваш компьютер!

На вебинаре вы сможете задать вопрос.
После вебинара отправляется ссылка для просмотра в записи.

Ссылка действительна 7 дней.

Запись по электронному адресу:  SP-KONSALTING@MAIL.RU
Телефон: 8-351-225-13-60
!КОММЕРЧЕСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДРУГИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ!

Если Вы получили эту информацию по ошибке, пожалуйста, сообщите об этом отправителю по электронной почте или удалите это сообщение.

